gbbooboobooooboobobooooobooboobooboooooobooo
gbooooooobobobooboboboobooboooboboooboobooono
obooooooobobooooobooooboobooooooboboo
gboocoooobooboboooobooboboooooboboooboobooobon
gbooooboboboboobooboooobooboobobooobooonog
oboooooooboooogooon

6 UJUobooooooa
6.1 0OO0OU

gbbooboobdoooooboobooooobooooboobooooooboon
gbooooooboobooobobooooboboooooboboo

00 6.1 (0000) 00000 A, (k=0,...,n)0000 hy : Ap —
Aepr (k=0,...,n—1)000000 Ay 0y 4, 2y .. fo2
Anog "1 4, 0000000000 ker(h;) = im(h;_1) 000000
j=1,..n-10000000000000000000 4,0000
hi: A, — Ay 00000000000000000000Oker(hy) =
im(h;1) 0000000000000 000000000

good Ak,lﬁAkDDDDDDDDDD

00 6.20 00000 ker,i mO00O00000000000000

(0) 0— A-" BOODDDODOOOOODAODODOOOOOOO
0000000A-"B-—0000000000000ADOOOOOO
00000000000

(1) 0— A— 000000000 A~00000

(2) 0— Ag 23 A, — 0000000000k D0000 Ag =4,
0000

(3) 00— Ag 22 A4; 3 Ay — 000000000 Ay = Ay /ho(Ao)
0000

000 6.30 0 — Ay 25 4, My zF L o00000000 A
Ao®Z¥ 00000000 0420000

h() hl hn72 hnfl

00 640000000 4 A Ay A,
’ / h/ h/

Ay Loy g My ey e Ml 4 ppppoo0000on
foiAn— AL (k=0,...,n)00R,0fy=fipoh, 000000000
0ooo

ho

Ao

o s [

hg n hi 1
A M . LY

h1 ha hs

000 6.50 (DOU0O0O0O0OODO)ODOOOOOO A

h. h’ hl h h
Ay = As, A/l ! A/2 2 As 2 Aﬁl 4

Ay As
A, 000000 f -
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Ay — Al (k=1,...,5 0000 fi, fo, f4, 00000000 f300
00000000oo0o0oO

gog
P L By PR C N
lfl lfz lfS lf4 lfS
B! Iy B! B!
VL S VA BT BV SN T

O000000 fs000000000000f3(z3) =0000000 =
Ry (f3(z3)) = fa(hs(zs)) 00 f40000000hs(zs) = 00000000
D0000000000 29 € 420 a3 = he(z) 000000000000
0000 hy(fa(z2)) = fa(he(z2)) = 0 000000000000000
y1 € Ay O00N(yn) = folz) 0000000000 O00OOOfA 00O
000z € A0 fi(r)) =y 000000000000000 folxs) =
Ry (fi(z1)) = fo(h1(21)) 00 0000000~ (21) =2, 00000000
23 = ha(z2) = ho(hi(x1)) =00000

0 0 .
Ty —> Ty +—> x3 — 0 —

L

y1 — fa(za)— 0 — 0 +—
3 oo

0000000000000 000D0y; € A4,00000f,0000000
vy = f1 h4(y3) € A4L,00000@0f00000000000000DO00
|:||:||:||:||:|h4($4):f5_1h£1f4($4)=f5_1h2hg(y3)ZODDDDI‘;g EAgD
h3(z3) =24 0000000000 Mys—f3(z3) 000000000 M, (ys—
f3(x3)) = hi(ys) — ha(fs(x3)) = hi(ys) — fa(hs(zs)) = h3(ys) — fa(za) =0
0000000000000000y, € A, 00R,(y2) = y3 — f3(x3) 00
00000000@Maxy=foY(y) 00000 OO00Ox3+ he(xx) 00
ooQ

f3(x3 + ha(w2)) = f3(z3) + f3(ha(w2)) = f3(z3) + hy(f2(72))
= f3(x3) +y3 — fa(x3) = y3

oooagd
ID‘Q — hg(l‘z) o
— T3 — x4 +— 0
l l ) l l
— Y3 — hh(ys) — 0
yo > ys—fa(wz)— 0
O O
6.2 00O

0000000000000000 (X,A),0000n00000H,(X,A)
0000000000000000000000000 f:(X,4) — (Y,B)
0000000000 f, : Hy(X,A) — H,(Y,B) 0000000000
00000000000A=00000 (X,0)000 XO0000H,(X,0)
0 H,(X)00DOO0O0O000O0O0O0O00000

(F) DoooOooooooooo
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(H) D0000000000000000
(P) 00000000 D000000D0O00O0DNO0O000000000000
() 000000000

(D) 000000000

gboboobooboooon

e (F) 0O OO (covariant functor)d
goooobbobobobooooobbboooooonoo

(1) 0000000000 f:(X,A) — (Y,B),g: (Y,B) — (Z,0)
00000000 gof:(X,A) — (Z,)00000 (go f)«:
H,(X,A) — H,(Z,C)0000O(gof). =g«0f, 0000000
000 fu: Hy(X,A) — H,(Y,B), g« : Hy(Y,B) — H,(Z,C)
oooo

(2) 000 (X,A) 00000 idx : (X,4) — (X,A) 00000
(idx)s = idp, (x,4) : Ho(X, A) — H,(X,A) 0000

0000000(X,A),(Y,B)00000000-000000000
0 H,(X,A), H,(Y,B)0000000

e (H)OUDOOOO (homotopy axion, homotopy invariance).

000000000000000000000f, fi:(X,A) — (Y,B)
0000000000000 (f)s = (f1)s : Hu(X,A) — H,(Y,B)
ooooooooo

00000(X,A)0 (Y,B)0000000000000-00000
00000 H,(X,A), H,(Y,B) 0000000

e (P)OODODOO (long exact sequence for space pair)d

gboboobboobboobobooboo

000 (X,A)00000000000000000 8, : Hy(X, 4) —
H,1(A)00000000000000000

s Hy 1 (X, A)
% Ha(A) —E Ho(X) —I Hy(X,A)
(A) =" Hy oy (X) =2 Hy 1 (X, A)
(4)

% H,
O H,
I Hy(X, A)
% H(A) s H(X) I H(X,A)
—% y Ho(A) —2 Ho(X) —Z Hy(X,A) —0
0D000i:A-—X000000j:X =(X,0) — (X,A)0000
00000000000000000 f:(X,4) — (Y,B)0OO00O

dvofu=0.0(flA), 0000000000000 DOOOOOOOOD
gbooooooooboo

30



% HL(A) — s Ha(X) — s om0 A) s H, i (A)

|1 2 2 |G

— % Ha(B) — s Ha(Y) —2 s Hu(Y,B) —% 5 H,_1(B) —=—

e (E) 000D (excision axiom).
0000000000000 A, BODODOUODODODODOODOOOOO
goododooobooooooboooobooooooonmm
XO>OADB AOlUDDUOUOBOOODUOUOODDOODOOOOOOOO
L (X\B, A\B) —» (X, A) 000 1, : Hy(X\B, A\B) — H, (X, A)
gooooo

e (D) 0000 (dimension axiom).
googooboboboboooooa

Z (nzO)[|
0 (n>0)
oobooooooboOOoboo0oobo0oobobo0ouoboozobobog
gobooooboobooon

00 p00000000 {p}00000H,{p}) =

6.3 0UOOOOd

00000 (X,4A)0000000000000000000000
00 6.60 H,(X,X)~H,(0,0)=H,0)=0 (n=0).

000 (X,X)00O0O000000000000H,(X,X) = H,0,0) =
H,(0)oooOoooooooo

S Ho 1 (X, X)

% H.(X) —2 H.(X) —I— H,(X,X)

O Hy 1(X) — Hy y(X) —2 Hy (X, X)
(

Ox H, X) [

000004, = (dx), 00000000 (idx)« = idg, (x) 000000,
,000000000000H,(X,X)~000000000H,) =00
000

00670 000D X0O10{p}0000000000000DOOOOO
Z (n=0)
0 (n>0)
c:{pt — X0O0OO000 Z=Hy({p}) — Ho(X)=ZOOOOze X
O000e¢ :{p} — X0 200000000000000c, 00000
00000000000 () = (e).(1) 0 Hy(X)0DOOODO0ODO000
Hy(X)xZ0O10000O0OOOOOoOOooooooo

O00000O000H, (X)X gbgboooobooobabod

000 6.80 X =XUX,, X3, X,0000000000s0000 Hy(X) 2
H,(X)® H,(X,) 00000000 420000

0006.90 00000000 XO0UOOOOODOOOO Hy(X)oOooZz
oboooooooboboboooboobobo 420000

gbobobbobboobboobuoobuoobuoobooboooboaaonad
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gboooooboobooooobobooobooboboooog

0006.100 XD>ADV,A0DDDOVOOOODO0O0O0XD>U>ADO
0000 UDD00000 f:X\V—X\V (¢e0,1)00f=idx\v,
HUNV) C ANV, fil(A\V) = idav, (U\V) CU\V (t € [0,1])
0000000000000000000 A\VOU\vooooooo
000000000000000 (X\V,A\V) — (X,A) 000000
H,(X\V,A\V)~H,(X,A)00000000000

000 000f:X —XO0O0X=(X\V)udOOOoOoOof|(X\V)=
fi, flA=id,00000000000X 0000 X\V,ADD0D0000
(X\V)NA=A\VDidyw 00ODOODOO0DO00000000000000
0oooooooo

00 AL00AU)=AU\V)UANV)C(A\V)UV CcADDOODOOO
0000000 f:(X,U)— (X,A) 00000

0000 ix:(X,4) — (X,U)00f;: (X,U) — (X,A) 000000
000000000000000000000000000f0ix:(X,A4)—
(X,A)0000f: (X,A) — (X,A)0000fcix = f1, fo=idx 0000
froix ~idy : (X,A) — (X,A)0000000ixof;: (X,U) — (X,U)
00000A0U)=fU\V)URV)CU\V)UV CUDODixofi = fi,
fo=idx000OOixofi ~idx : (X,U) — (X, U)0000000000
(ix)s : H,(X,A)~ H,(X,U)0000000

000000 ix\y : (X\V,4\V) — (X\V,U\V)0DOODOOO00000
O00OfU\V)CU\V, f(U\V)C A\VODODOOO0f00ixy 000
000000000000000 fioixywy : (X\V,A\V) — (X\V,A\V)
0000f: (X\V,A\V) — (X\V,A\V)OO0OO fioix\y = fi,
fo=idx\y 0000 fioix\y @idx\v : (X \V,A\V) — (X \V, A\ V)
0000000 fU\V)CU\V OOix\wofi=fi, fo=idx\y 0000
ixofi~idgwy : (X\V,U\V) — (X\V,U\V)0DODOOODO0OO
(ix\v)s s H(X\V,A\V) = H,(X\V,U\V)0000000

000000000000 (X\AU\A) — (X,U) 000 H.(X\A,U\
A) — H,(X,U)000000000X\VoU\V>A\VOOOOOUu\V
0 X\VOOOODA\VO X\VODOO0OOO0O00OO0000000000000o
(X\A,U\A) — (X\V,U\V)D OO H,(X\A,U\A) — H,(X\V,U\V)
0000000000H,(X\V,A\V)~H,(X,A)0000000000
000 (X\V,A\V)— (X,A)0000000000000000000

oooo
XAV, ANV) —— (X, 4)

|

(XA\V,U\V) (X, 0)

emT T:

(X\AUNA) —— (X,U)

gbooooobobooooobobooooboobobooooooon

000 6.110 D*={xzecR"||z| <1}, 5" '={zcR"| |z =1}0
O0OM"0O.000000000::D" — M"000000000000
00000000D"C R"O0000D00UO0O00O0O00O00Z0 D00
O000000000000000AH,.(D",8" ') = H,(M™ M™\Int(D"))
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oooooooo 420000

7T ODoouoodooooad

71 000000000

gboboobooboooon

00 71n2100000D" ={zec R"| |z <1}, "' ={zc¢c
R"|||lz|=1} 000000000

00S8°0000000000000006.80000H,(SY) = H,({-1})a
ZaZ (k=0)
0 (k> 0)
0071000000000000000000000O00O00OOOO0
ooo (pYL,SY =(-1,1,{-1,1)oo0o0ooooo (-1,1,{-1,1}) 0
ooo0ooooon

H.({1}),00000 Hy(S°) = oooooooo

— Hy({1,1}) —— Hy([~1,1])) === Ha([~1, 1], {~1,1})
O H((-1,1)) S H (S 11)) 2 Hy (1,1, {1, 1))
s Hy({~1,1}) =" Ho([~1,1]) =L Hy([~-1,1], {~1,1}) —0

Z (k=0
000000 6.70000 Hy([—1,1]) & 000000000
goooopoogooooooouooo
LN 0 SN I Hy([-1,1], {~1,1})
%0 s 0 I HE(1,1,{-1,1})
% zez L zZ L H(-1,1,{-1,1})—0

00000000 He(-1,1],{-1,1}) =0 (k>2)00000
0670000000 HoOOOOOODOOOOOO éu(n1,n) = ny +ny
0ooooooo

Ho([-1,1],{-1,1}) =0, Hy(-1,1,{-1,1}) = Z.

000000710 (PL,SY) 0000000

00 Hy(-1,1),{-1,1)~z000000000 Hy(-1,1],{-1,1}) O
0000000000me Z= Hy(-1,1],{-1,1}) 00008,m = (m, —m)
00000000,m=(—m,m)00000000000000000000
000 [-1,1]000000000000000 [-L1000000000
000 H([-1,1],{-1,1}) = H,(D', s 00000 [p', s 000000

0.[D', 8% = (1) — (1) = <_11> € Z(-1)® Z(1) = Hy({-1,1})

gbooobooon
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0008 ={(21,22) € R* | 112+ 2,2 =1} 000000000000
008} ={@=(z1,22) € ' | 21 20}, ST = {& = (v1,22) € S | 21 S0}
oooo

ooo (sh,s)DooOoOooooooooooooooo

O Hy(SY) s Hy(S! —>H2(51 Sh)

)
) ——
) ——
(s

— s Hy(SY) = Hy(SY) —2 Hy(SY, SY)
8—’“>H0(S£) i—*>H0(Sl Ho(St,8t) ——0

00000000000 611000 Hy(S*,Sh) = H(S1,051), 00000
(SL,08%) — (D', 5% D (:1:1,3:2)HxQDDDDDDDDDDDDDDD
0000H(S%,05%)~H(DY,S°)0D0000000000000000

% 0 s H(SH) s 0
s VA . HO(Sl) Jx 0 0

00000000 Hy(SH=0(k>2)00000

O+ Hi(SY,81) — Ho(SL)yODODOOOODOODODOO (S%,08Y) —
(st,s1)0000D0 (S4,081)000000 (S4,8L)0000000000
00008SL ={b_,by} (bs = (0,£1)) 000 0[ST,05%] = (by) — (b-)
00000000 670000(,), (b-)00000 081 — SLO0O00
Ho(S1)0DDOODOOD0OO0O000o,[Sk,081)000000006,00
oooooo

(=11

Z —5  Z0Z ., Z
Hy(SL, {b-, b+ }) —5— Ho({b—,b+}) —— Ho(S})
l= l
Hi(S',8Y)  —2—  Hy(SY)
Z R VA4 O

OOO0O0H(SY) = Z, Hy(S') ¥ ZO0O0OODODOOODOOO 710 SO
O0D0D0000O0OD0OH(SHYDODOOODODOO Hy(SY)Oooooooo
0000 zeS'0000 H({z})0OOO (x) 000000000000
000 ¢ : {p} — S'0000 (c)«1 0000 H(SHOOOO [SYDO
§$[SY = [S1, S1+—[St, 08 0000000000

0 (DQ,Sl)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gdobooooooobooooooao
% Hy(SY) —=— Hy(D?) —2— Hy(D?, SY)
% H(SY) —=— H,(D?) —L— H,(D?, 5"
% Hy(SY) —=— Ho(D?) —2— Hy(D?,8') ——0

%, 0 s 0 D2 sh

Oz 0 I H(D?,SY
%z sz I H(D?,8Y)——0

Ho(SY)O Ho(P?*)ODDODDDODODODODODODODODODODODDDODOO He({p})DODO
0000000000H(SY) -2 Hy(D*)00000000000000
O Hp(D?,SY)Y = Z (k=2), H(D?*S) =20 (k#2)0000000000
Hy(D?,SYYOoOoOoOo [D% S 0Do.D? S =[S e Hy(SH)oOoooOo
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00 8% ={(z1,22,23) € R’ | 21> + 2?2 + 232 =1} 000000000
000052 ={z = (21,32,23) € S | 21 2 0}, 52 = {@ = (v1,22,23) €
5?2 |z 200000

000 (S%,8)0000000000000000000

O Ho(S?) s Hy(S?) — s Hy(S2,52)
— s Hy(S?) — Hy(S?) —2 Hy(S2,5?)
P Hy(S?) — sy Hy(S?) —L— Hy(S2,52) —— 0

0 s H() sz
O VA T HO(S2) Jx 0 0

000000000000000000000000000000000
00000 611000 Hy(S? 52) = H(S5%,082) (k 2 0), 00000
(52,08%) — (D2,81) 00 (21,22, 23) — (z2,23) 0000000000
O0D0000000H(ST,08%) =2 Hy(D?,sY)ODOOOODOODOOOO
00000000 He(S?H 2 Z (k=0,2), H(S?) =0 (k#0,2)000
O0Hy(S?)0D0D0000000000000 Hy({p})DOOODDODOOO
H,(5?)0D0OD0 [S?) 0 4.[9% =[5%5%+—[S2,082| 0000000000

00000000000000000000(D%4S8Y),s20000000
00000000000 D000000D0DO0ODO0O0

00710 n0000000000H(SYDOOOOOODDODOOOOO
c; (x€S")O000 Hi({p}))DDDDODO (z) =(c)«(1)000OODODO

(D*tl s 0000000000000 00 (DM, sy oD000000
0000000000000 0000000O0O0DOO000000OOO

ey Hpo (DY)~ |, o (D7, S7)
O Hoir(S™) = Hyy (DY) =22y H,y oy (D7, S7)
— s H.(S") —— H,(D"+Y) — H,(D",S7)
O Hy 1 (S7) s
"y H(D"') — H (D", S")
—% Ho(S") —— Ho(D"™') —f Hy(D"1,S") ——0

SN 0 I H,io(DH1, S7)
LN L S 0 Ly Hyr (D™, S7)
o, 7 i 0 b g (Dr S
Os 0 .
SN 0 s Hy(DntY, S
Oz z I Hy(D"1,87) ——0

Ho(S™) O Ho(D"*H)OOOOODODDODDO0O0000D0000 Ho({p}) D
00000000000H(S") —2— Hy(D"™) 000000000000
000 Hp(D"H 8" 2 Z (k=n+1), H(D"",8") =20 (k#n+1)00
00000000H, (DM, 80000 D, s 00o. D, Ssn =
[S"l e H,(S")OOOOO

00 S = {z = (21,...,27p42) € R*7 | |z =1} 0000000
0000008 = {2z = (21,...,%n42) € 5" | 21 2 0}, §2 = {z =
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(1, Tny2) €5 |2y £0}0000
ooo (s~ s"thooooooooooooooooooon

H,y (S =5 Hyyo(S™H) s Hy (8741, 87F1)
O Hp 1 (S™Y) = Hopy (S™FY) 2y Hpy (S, 571
0y HL (ST i Hy (S L H(SmH SmH

o Hy (ST, S
O

—y Ho(S™Y) — Ho(S"tY) —Ls Ho(S™H1, 8™ ——0

e H, (ST 0
o, 0 e H (ST z
s 0 s H(smh) I 0
N
LN
LN z s Hy(SnH) —0

O0000000000000000000000000000000000
000 611000 H(S"H, 8™ = g (Syt, o871t (k2 0), 00000
(57,08 — (D", S™) OO (21, .-+, Ty 15 Tng2) — (T2s- -+, Tpg2)
0000000000000000000H(ST, 087 = Hy, (D™, S7)
O0000000000000000000 Hy(S")=Z (k=0,n+1),
Hp(S"t1) =0 (k#0,n+1)00000H(S") 0000000000
00000 Hi({p}) 0000000000 H,(S™)D000 [s*t) O
Jo[SmH = [SnHL, Sr (st oSt 0000000 000000ono
00710000000

0000 71000000,0000000000000000000n0
000 S"00000000000000000000000000000
0000000000 670000000 HoOOODODODODOOOOO
0O00o00oO0d

000720 0OO0O710000000000000n.,2100000

Z (k=0, n)

HMR@R”\HHVE{g Hﬂng{o (k#0, n)

oboooooogo420000

gboobooboooooboboooooboboooobobooooo
gbbobboobboobboooboobooboobooboobooan
gbbobboobboobuoobuoobuoobuoobuogbooooobgan
goog

000730 nO0000000000 R"OO0DDOUOOODOOODOOOOO
oo0ooo0ooobD 40000

000740 n»O00000 D"0zeD"O0000H,(D",D"\{z})000
000000450000
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72 0OOOO0OOOODOOOO

gbboooobdobooooboooooboobooobooboboooboooo
gbooobooboooboooao

00 75n210000D" = {az€R"| |z =1}, "' = {z¢
R"||z| =1} 0000000000 r:D" — "1 0 r|S" ! =idgn
ooooooooooooOo

00 ODoooooor:D— St lOoooooooogi: st — p
00000000Oroi =idger 0000 (rod), =id: H,_1(S" 1) —
Z >92
H, (S""H00ODOOOOOH, ((S* 1) = (n*)DDDD
Z®Z (n=1)
O00(rod)s = reod, 000004, : Hy,1(S"Y) — H,_1(D")

Z (n=1)
0 (nz2)
1 (n=1
oo -gbobboboo ]
gobobobobbobbobboboboboboon

0
0000000 Orank(r 0d),(H,_1(S" 1)) <

0000000 (red), =id0000O0O0O0O0OOOOOOO

00 7.6 (00000000000) 00000000 f:D"— D*O0
O0f(z)=2000zeD"000000

00 0000020000 f(z)#2000000f(z),20000000
oD" 0000000 f(z), 2000000000 00000000000
O0g(z) 0000g: D" — S$"'0000000g|S" ! =idg.—» 0000
0000g0 D"00 S"'000000000000000 75000000
0000 f(zx)=200002zeD"000000 .

73 LOOOOoOoOoDOoO
gbooboobobooboobooobooo

o0 77 RPO0ODODOUDO R"OOOOO BOOOOOOOOOOBO R
ooooooog

00770000000 BOOODOOOOODDOOODOOO0O00O0OOOO
0000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000
00 f:U-—BOODOODOODOOOBOOz0000f Y2)0eDOV
000VOUODDO0O0DO00DD0O0X=/f0OV)CR'OD00D0000O
DUO002000000000

ooooooo

|

00 7.8 X0 20000000000 R"O0D00000000D00a e

R"\XDDDDDDDD%:X—+SW1D%@%:f:ﬁﬂmﬂDDD
xr—a

UODR"~X0D0OO0O0ODO0OOUOODDO0O0OO0eeU O000g,: X

oo0oooooobooooobobuobobb0bbeeU O0O0O0g,: X
gboboobboobboobobooboboobo
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00 R~XOR'OOOODOOOOODDOOO0OOOOOO0O0O0O000U0O0O0
000000000000000XuU00U0000000o0noooo
0000000000000
O00OR'OODDOOOO0O000000000000000000 g,00a
0R'\XO0O0DOO00000O0UO00000000000000000
UODO0000000e«00000000000000000000000
00000000000000000g0000000000000000
0ooooooo

UDDDOO00O0OeeU O0000g,:X000000000000000
0000000000 ¢:X — S '00000000000000R"0
000000«00000000000D"0000XuUuo00oooodo
00000000g, =go000000000G:[0,1]xX — S*~1000
000 (G(0,2) =b, G(1,2) = go(x)) 00D DO[0,1] x (XUU)DOOOODO
[0,1]xX00 G, {0} x(XuU)OD0O0000 0000000000000
0000000000000000000000 G:0,1]x(Xul) — S!
000000G(2)=G(1,2)00000G; : XUU — S, G1|X = go
O0OO0F:D" — S" 10 F|(XUU) =Gy, FI(D"~U) =go 0000
00000002903000000000000000F|9D™ =idga-: O
O0DFOOD"00AD"000000000D000000 75000000
0000g,:X000000000000000000 n

8 g

00000000000, 0000 S (n > 1)0000Hy(S") = Z,
H,(S")~ z0ODOOOO0OOOO f:8 — S"0000 f, : Hy(S") —
Ho(S™), fu: Ho(S™) — H,(S") 000000

fu: Ho(S™) — Ho(S")00000D000000000000id: Z — Z
OD000O0O0D0H(S") 0000000000 ¢, : {p} — S (z € S") O
00 Ho({p}) 0000 100 (¢,).1 0000 foc, = ¢jy 000D [y
Ho(S") —s Ho(S™) O D0id: Z — Zz0O000

fuo i Hy(S") — H,(S™)ODO00 [$") 00 f[S" 00000

00 810000 f:8"— S"0000F[S" ] =m[S" 0000 mO f
0000 (degree) D00 Odeg(f) 0000

000820 »=100000000f:8"—sS"0000000000
deg f=000000000 45

81 0UO0OUOooobobbobouoodd

00000 f,: Hi(SY) — H(SHOOOODOOO Hy(SY) — Hy (S SY)
0000000008'=2R/ZOD0ODOD0O0O0OO000 fu(z) =mz mod 10
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